

今年天然气冬供,江北不差气

明年江北还要发展3万天然气民用户

本报讯(记者 鲍铭东)气温降低,供气压力加大,江北今冬不缺气?明年的发展计划如何?昨天,负责江北天然气供应的南京中燃副总经理张建新向记者介绍了冬供准备情况,以及明年江北天然气发展规划。

据介绍,南京中燃目前已经落实的气源全年有7000万立方米,还有3000万立方米气源计划正在报批,今年全年南京中燃用气量预计只有5000万立方米左右,因此,冬季江北并没有用气缺口,用气量有充足的保证。张建新表示,由于江北居民壁挂炉用户很少,且平均每户用气量也比主城区少20%,因此,冬夏季供气差别并不大。

有了气源供应的保障,江北也在努力加大用户的发展。根据排定的计划,六合银杏家园、园林花园以及浦口象山花园等8-10个小区原使用液化气的用户明年有望改用天然气,这些老用户改造数量约5000户,还有2.5万户新建小区用户也将同步通上天然气。据介绍,江北天然气初装费只需2280元(主城区要2600元)。

明年南京中燃还将继续大力建设天然气管网,新建40公里次高压管网,打通到珠江镇和三桥的“主动脉”,重点发展桥林地区、浦口新城、六合新城以及高新区,新建中压管网50公里。此外,明年上半年还要建成珠江

高中压调压站,开建桥林高中压调压站,基本建成江北供气网络。

相关新闻

高淳县天然气引入工程正式开工

记者从南京市燃气部门获悉,高淳县天然气引入工程在该县开发区天然气储备站正式开工。该工程由高淳港华燃气有限公司投资建设,总投资逾1.8亿元,从中石化“川气东送”溧阳社渚分输站将天然气引入高淳,管线全长23.2公里,预计明年建成,到2030年,年供气规模可达3.35亿立方米。

发布

鼓楼区将建立残疾人就业供需信息库

本报讯(实习生 邓婷尹 记者 项凤华)昨天下午,南京市残疾人就业工作会议在市政府召开。市残联党组书记、理事长谢德俊介绍,2010年以来,南京已安置2500名残疾人就业。谢德俊说,今后,南京在促进残疾人就业方面,将把大中专残疾人毕业生、就业困难残疾人放在突出位置。到“十二五”末,努力使全市残疾人基本充分就业。

南京市人社局有关负责人表示,对残疾人援助对象中有劳动能力和就业愿望、不挑不拣的,承诺1个月内实现比较稳定就业。

另外,鼓楼区将建立残疾人就业供需信息库、高层次残疾人培训信息库。

活动

“星光大道”南京预选赛开始报名

本报讯(记者 刘德杰)央视“星光大道”栏目近期将在南京举办一场预选赛,即日起到12月11日,怀揣艺术梦想的朋友可到太平商场、坦博尔在南京的各营销网点报名。选手报名不受职业和年龄限制,不收取报名费,预选赛将于12月10日、11日在太平商场举行。

健康

“聪明”抗癌药,只杀坏细胞不杀好细胞

本报讯(通讯员 罗静 刘作楣 记者 谢静娴)目前国内外普遍使用的抗肿瘤药物在杀死癌细胞的同时,对身体其他组织也有较大副作用,而教育部长江学者特聘教授、南京大学生命科学学院博士生导师华子春研制的新药,只针对身体里的坏细胞“穷追猛打”,好细胞则安然无恙。

记者昨天从南京大学了解到,华子春课题组的研究又有突破性进展:他们与常州千红生化制药股份有限公司合作开发的抗肿瘤新药——“肿瘤靶向性细胞凋亡诱导剂药物”获得药物化合物专利授权,已进入中间试验生产工艺阶段;同时,双方先期合作的一类新药——“靶向性抗血栓蛋白药物”目前正在申报临床批文。据介绍,“肿瘤靶向性细胞凋亡诱导剂药物”再有两三年就能进入临床试验阶段。

今天有风湿病友会

本报讯(记者 李鑫芳)冬季是风湿病的高发季,江苏省中西医结合医院风湿免疫科将于今天下午3:30-4:30,在医七号楼六楼会议室举办病友会。届时国内知名专家将针对冬季如何防止类风湿关节炎复发、关节功能锻炼,进行现场咨询和指导。

有意参加者请电话报名(限30名)。联系电话:85639243。

非学历证书考试 今起报名

本报讯(通讯员 沈考宣 记者 谢静娴)江苏省2012年上半年部分非学历教育证书考试报名今天启动,本月25日截止。其中,全国计算机等级考试的报名工作在全省252个考点进行,明年3月考试。全国英语等级考试及剑桥少儿英语考试的报名工作将在各市考办指定地点进行。考生可登录江苏省教育考试院网站http://www.jseea.cn查询。

南艺明年计划招生2100人 校考网上报名:下月1日至8日

本报讯(通讯员 范卫东 记者 谢静娴)2012年,南京艺术学院计划面向全国招收普通本科新生2100人左右。

据介绍,凡报考南京艺术学院的外省考生须参加南艺组织的艺术专业考试;凡报考的江苏省考生艺术专业考试分为江苏省统考和学校校考。其中,报考艺术教育(音乐教育)、绘画、雕塑、艺术设计、艺术设计(现代手

工艺)、服装设计与工程(服装设计)、工业设计、戏剧影视美术设计、动画、数字媒体艺术、广告学专业的省内考生须参加江苏省音乐或美术统考,学校不再单独设考。报考以上专业之外其他专业的省内考生,须参加南艺校考。参加艺术专业校考的江苏省和外省考生,均须于2012年1月1日-8日登录南京艺术学院本科招生网进行网上报名。

妇科手术:“手术刀”快成历史名词

奥洛克超微创推动诊疗人性化发展

俗话说,伤筋动骨一百天。那么一台手术下来,得需要多少天休息恢复?靖芳(化名)一个月前在一次健康检查中,发现右侧卵巢上长了一个6cm大小的囊肿,医生建议尽早做手术,但第四季度已过去一大半时间,正是公司冲刺业绩指标的时候,如何能抽出时间来手术?加上恢复期一耽搁,完不成指标,一年都白忙活了。她打算冒险撑到公司年会结束之后手术。在过去,靖芳的选择虽然不妥,但也是无奈之举,毕竟手术是“大动作”,需要不少时间来休息恢复。

专家:微创是女性应该享有的治疗权利

“妇科手术往往需要开腹,恢复起来更加困难。随着医疗技术的发展,开腹手术已经不是治疗妇科疾病唯一选择,手术刀逐渐退出手术室,治疗越来越人性化。”八一医院妇产科微创中心王洪玲医生说,不开刀剖腹、不住院恢复、不损伤脏器,已经成为妇科诊疗新技术的大趋势,其中以奥洛克超微创手术为突出代表。

微创不只是一种治疗方法,更是女性应该享有的治疗权利。现在越来越多的患者开始关注微创手术,不少人在治疗时主动提出要微创。

“当然术式的选择还是要看患者的具体情况。”以靖芳的病

情来看,如果选用奥洛克超微创手术进行治疗,无需开刀,30分钟内就可完成手术,在不伤卵巢的情况下去除囊肿,也不用住院恢复,甚至在医生指导下,第二天就能恢复日常活动。

患者:可通过两个平台预约挂号

据悉,八一医院目前已开放两个快速预约就诊平台:通过电话400-6813-881或QQ100799181提前预约,在节省就诊时间的同时,还可享有一定手术费用减免优惠。

提到妇科微创手术,有人第一时间会想到“奥洛克”,但“奥洛克”究竟是什么却概念模糊。

“它不只是单一的设备,也不只是单一的技术,它相当于一个强大的工作站,集六大系统于一身。”王洪玲医生介绍,“奥洛克”系统是由美国研制成功的内窥镜微创医疗设备技术系统,其产品和服务均经过美国FDA、欧洲CE权威认证。可治疗子宫内异位及妇科肿瘤、子宫肌瘤、宫颈糜烂等,囊括了妇科领域的多个病种。

“奥洛克”手术经过多年的发展,技术越来越成熟。有着无痛、创伤小、保宫、保卵巢等技术优势,手术在彩超的引导下操作,安全、无痛、微创,术中出血少乃至不出血,无需住院,减少了病人的花费。

治疗肿瘤不能“单打独斗”,临床发现——

综合治疗肿瘤显奇效,细胞免疫治疗是关键



临床证实:细胞免疫治疗结合手术、化疗,可提高患者生活质量、生存期。

近年来,肿瘤的发病率在逐年提高,死亡率居高不下。“肿瘤病理复杂,只通过手术或化疗单一的治疗很难起到最佳的临床疗效。”专家指出,本年度“诺贝尔生理学或医学奖”证实了人体免疫系统中的“树突状细胞”(DC细胞)在肿瘤治疗中的重要作用,基于DC细胞的“细胞免疫治疗”结合传统疗法综合治疗,可有效增强患者生存质量,延长生存期,甚至可实现长期“带瘤生存”。

“单打独斗”治疗肿瘤,复发、转移率较高

肿瘤专家指出:成功的手术及术后治疗可以快速去除肉眼所见的肿瘤局部病灶,减轻肿瘤负荷。然而,当患者的免疫监视功能无法监控、不能识别肿瘤抗原,从而使机体的免疫系统不能对肿瘤细胞进行杀伤与清除时,这些肿瘤细胞就会“卷土重来”。对于术后或失去手术时机的患者,通常需要进行放、化疗,这两种方法虽能在前期暂时杀灭肿瘤,但同时存在“杀敌一万,自损八千”的弊端,损伤免疫系统,为肿瘤复发转移埋下隐患。

细胞免疫治疗突破瓶颈,与手术、化疗互补

手术存在局限性、化疗是把“双刃剑”,临床调查显示:通过传统治疗,半数以上的中晚期患者在出院1-3年内会出现病灶复发、转移。目前,细胞免疫治疗

已显示出与手术、化疗的互补,综合治疗能减少术后复发、转移,减轻化疗的不良副作用,最大程度地降低手术和放、化疗的毒副作用,保证综合治疗的顺利完成,有效降低肿瘤的复发转移,提高治愈率。目前,在临床上不少肿瘤患者通过合理综合治疗实现“带瘤生存”。

只杀肿瘤不伤机体,中晚期患者首选细胞免疫治疗

细胞免疫治疗最大的优势就是:该疗法通过人体免疫系统内专门对付肿瘤的DC、CIK免疫细胞专项杀灭肿瘤细胞,将经高科技实验室培养、增殖出的具有高活性的免疫细胞输入患者体内,进入人体的免疫细胞可直接杀伤肿瘤并激发机体产生抗肿瘤免疫反应,在增强患者免疫功能的同时达到杀灭肿瘤的目的,不会损伤正常组织,治疗安全无痛苦、无毒副作用,有效抑制或减少肿瘤生长、转移、复发,对于

年老、体弱的中晚期患者来说,细胞免疫治疗更是“首选”。

合理综合治疗更高效,细胞免疫治疗成关键

细胞免疫治疗已成为肿瘤治疗重要趋势,临床发现:在肿瘤治疗的各个阶段都可以使用细胞免疫治疗。早期患者在术后结合细胞免疫治疗,能清除术后残余肿瘤细胞,提高机体免疫能力,防止复发转移;结合放、化疗,可有效降低或减轻其毒副作用;“细胞免疫治疗”对于部分暂时不易手术、化疗或其他治疗的患者,也可单独进行,延长患者生命,提高生活质量。据了解,南京454医院肿瘤生物诊疗中心率先在江苏省开展细胞免疫治疗技术,为严格保证细胞培养质量,该院每月只接受定额患者,请提前致电400-8811-454(全国免费咨询:025-80865515、80865516或登录www.454-bio.com咨询、预约。张弛

看男科
到建国
 专业品牌 值得信赖
南京建国男科医院
 男人自己的医院
 电话:025-52238888
 网址:www.jg91.com

男科信箱
 主办:中华男性健康关爱中心
 特约解答:南京建国男科医院
雨花区读者问:

这两天由于气温下降,我受凉了。现在小腹、会阴部坠痛,排尿也出现异常,有尿等待的现象。不知这是怎么回事?

主治医师吴月平:

根据您的症状看,这可能是前列腺的问题。前列腺是人体中比较敏感的器官,具有典型的喜热怕冷的特点。寒冷可以使交感神经兴奋增强,导致尿道内压增加而引起逆流,诱发前列腺疾病。中老年男性要防止受凉而引发的前列腺疾病。建议您注意防寒保暖,及早到专业男科医院诊治,目前“第三代智源腔道技术、太空热光源定位技术、程控腔道靶向技术”等都是治疗前列腺疾病的国际先进男科技术,自我院临床应用以来,已经使2万余名患者走出前列腺疾病困扰。

鼓楼区读者问:

当我把包皮拉起来的时候,龟头感到很紧,而且一碰就疼,这是为什么?

副主任医师宋永胜:

根据您的描述,您可能是包茎。包皮紧紧地包裹着阴茎头部,包皮口很小,完全无法将包皮口向上翻起,也无法显露龟头。包茎危害大,易导致排尿困难,长期排尿困难还可造成肾脏和膀胱的逆行感染,包皮垢刺激常有尿道口发炎,长期刺激还可导致阴茎癌。目前我院采用“显微光波离子微创术”进行包皮环切,手术时间短、安全微创、全程无痛苦、术后无疤痕、自然美观,是目前国际领先的包皮包茎治疗技术。